

Vážení občania,

Nastal čas, aby sme spojili sily a priblížili parlament čo najbližšie k samosprávam, a k občanom. Aby nebolo rozhodovanie o nás bez nás, ale o zodpovednosti každého zvoleného poslanca ako hlasuje a počúva hlasy zo svojho regiónu. Keď samospráva je blízko k občanovi, prečo by nemohol byť aj parlament?

Na Obecnom úrade sa nachádzajú petičné hárkky, za vyhlásenie referenda o zmene počtu volebných obvodov. Výsledkom petície má byť úspešné referendum o zmene Ústavy SR, tak, aby bol počet volebných obvodov pre parlamentné voľby rovnaký, ako je počet samosprávnych krajov.

Slovensko patrí medzi tých niekoľko málo krajín sveta, ktoré spočítame na prstoch dvoch rúk, kde je jeden volebný obvod pre celú republiku. Aj preto zloženie parlamentu závisí od úzkych stranických centrál, a nie od volieb v regiónoch. Stratu legitimity a prepojenia s územím nahradil silný vplyv stranických centrál. Výsledok? Regionálne rozdiely sa neznižujú. Kvalita života sa obmedzuje. Máme regióny bez vodovodov, kanalizácie, bez vody. Máme viac ako 102 potravinových púští. Návrhy reforiem neraz vytvárajú obavy, pričom v parlamente dominuje skôr oznamovacia veta ako hlas z regiónov.

Ak je našim spoločným cieľom moderné Slovensko, potrebujeme aby jeho súčasťou bola zmena volebných obvodov pre parlamentné voľby. Zmena, ktorá umožní aby každý kút Slovenska mal konečne svojho parlamentného reprezentanta. Vnímame to ako zásadnú reformu, ktorá nepotrebuje eurofondy, ani financie z Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky, či vládne stimuly. Určite však prinesie pozitívne zmeny s významnými dopadmi na spoločnosť a celkové vnímanie politiky.

Sme presvedčení, že ak by obsadenie parlamentu zodpovedalo regionálnemu zastúpeniu, ak by každý región Slovenska získal svoj adekvátny hlas v Národnej rade Slovenskej republiky, neboli by sme svedkami prijímania zákonov, ktoré sú odtrhnuté od života v regiónoch. Každý región má svoje osobitosti, svoje problémy, svoje riešenia, svoje silné stránky a mal by mať aj možnosť tieto prezentovať v Národnej rade. Neboli by sme potom svedkami odklonu pozornosti od reálnych problémov občanov, dominancie zástupných tém na pôde Národnej rady, ale častejšie by sa do popredia dostávali skutočné problémy a nevyhnutné riešenia.

Preto Vás prosíme, podpíšte petíciu, aby začali o dianí v našom štáte začali rozhodovať občania!

Ďakujeme!